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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
AKCIONARIMA „STANDARD“ A.D. LESKOVAC 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva „Standard“ 
Leskovac (u daljem tekstu “Društvo“) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 
2018. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 
promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj 
dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih 
računovodstvenih politika i druga objašnjenja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one 
interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja 
koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu 
izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi 
standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na 
način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih 
pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. 
Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za 
sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o 
delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti 
primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih 
od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju  
osnovu za izražavanje našeg mišljenja.
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
AKCIONARIMA „STANDARD“ A.D. LESKOVAC 
 
Mišljenje 
 
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembar 2018. godine, kao i 
rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim 
politikama obelodanjenim u napomenama uz finansijske izveštaje. 
 
Skretanje pažnje 
 
Sa stanjem na dan 31. decembar 2018. godine gubitak ranijih godina iznosi RSD 24.780 
hiljada, dok neraspoređen dobitak iznosi sa stanjem na isti dan RSD 19.541 hiljada. Kao što 
je obelodanjeno u Napomenama uz finansijske izveštaje tačka 13, rukovodstvo Društva 
veruje da ova činjenica, u kontekstu ugovorenih poslova koji će se realizovati u 2019. godini, 
neće ugroziti načelo stalnosti poslovanja u doglednoj budućnosti, pa su shodno tome, 
finansijski izveštaji sačinjeni u skladu sa navedenim načelom. 
 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po navedenom pitanju. 
 
 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima  
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i tačnost godišnjeg izveštaja o poslovanju 
u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 62/2013 i 30/2018) i 
Zakona o tržištu kapitala ("Sl. glasnik RS", br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naša 
odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju 
Društva za 2018. godinu sa finansijskim izveštajima za tu poslovnu godinu. Naši postupci u 
tom pogledu su obavljeni u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 “Odgovornost 
revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji 
su bili predmet revizije” i ograničeni su samo na ocenu usaglašenosti godišnjeg izveštaja o 
poslovanju sa revidiranim finansijskim izveštajima.  
 
Po našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju Društva za 2018. godinu usklađen je, po 
svim materijalno značajnim pitanjima, sa revidiranim finansijskim izveštajima Društva za 
2018. godinu. 
 
 
 
Beograd, 22. mart 2019. godine 
                                                           

Ovlašćeni revizor 
 

 Ružica Majkić 
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KOMISIJA ZA REVIZIJU 

STANDARD AD LESKOVAC 

Beograd, 22. mart 2019. godine 

 

 

Predmet: Potvrda o nezavisnosti 

 

 

  

Poštovani, 

 

Društvo za reviziju Nexia Star d.o.o. Beograd angažovano je da izvrši reviziju godišnjih 

finansijskih izveštaja  STANDARD AD LESKOVAC (u daljem tekstu: “Društvo”) za 

poslovnu godinu koja se završava na dan 31. decembar 2018. godine. 

 

Shodno članu 42. Zakona o reviziji (“Službeni glasnik RS”, br. 62/2013), članu 54. 

Zakona o tržištu kapitala (“Službeni glasnik RS”, br. 31/2011) i članu 453. Zakona o 

privrednim društvima (“Službeni glasnik RS”, br. 36/2011 i 99/2011), društvo za reviziju 

je dužno da najmanje jednom godišnje, za vreme trajanja ugovora o reviziji, dostavi 

Komisiji za reviziju društva čiju reviziju finansijskih izveštaja obavlja: 

 

• izjavu u pisanoj formi, kojom potvrđuje svoju nezavisnost, nezavisnost 

licenciranih i ovlašćenih revizora, kao i lica koja su zaposlena u društvu za 

reviziju na poslovima revizije, a koja još nemaju profesionalno zvanje u skladu sa 

Zakonom o reviziji, od društva čiju reviziju finansijskih izveštaja obavlja;  

 

• obaveštenje o svim uslugama koje je u prethodnom periodu društvo za reviziju 

pružilo čiju reviziju finansijskih izveštaja obavlja, 

 

• obaveštenje o svim okolnostima koje bi mogle uticati na nezavisnost društva za 

reviziju u odnosu na društvo čiju reviziju finansijskih izveštaja obavlja i o 

merama koje su preduzete za otklanjanje tih okolnosti. 

 

Shodno zahtevima iz napred navedenih dokumenata, mi ovde potvrđujemo da smo, 

prema našem profesionalnom prosuđivanju, kao društvo za reviziju, licencirani ovlašćeni 

revizori i osoblje angažovano u timu za reviziju godišnjih finansijskih izveštaja Društva, 

po svim zahtevima, nezavisni u odnosu na Društvo.  
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Osim toga, u prethodnom periodu, potvrđujemo da osim revizije finansijskih izveštaja, 

nismo pružali druge usluge Društvu. 

 

Ova potvrda o našoj nezavisnosti izdata je samo za potrebe Komisije za reviziju Društva i 

ne može biti korišćena za druge svrhe. 

 

Ukoliko ocenjujete da ima pitanja vezanih za našu nezavisnost, o kojima bi trebalo da 

razgovaramo, mi vam stojimo na raspolaganju i sa zadovoljstvom ćemo se odazvati na 

Vaš poziv i pripremiti odgovore i objašnjenja za koja budete zainteresovani. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

 

 

       Ružica Majkić  

 

 

                                                Ovlašćeni revizor  











Zakonski zastupnik
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IZJAVA L1CA ODGOVORNIH ZA SASTAVUANJE 1ZVESTAJA

Prema nasem najboljem saznanju, godisnji finansijski izvestaj sastavljen je uz primenu
odgovarajucih medunarodnih standarda finansijskog izvestavanja i daje istinite i objektivne podatke o
imovini, obavezama, finansijskom polozaju i poslovanju, dobicima i gubicima, tokovima gotovine i
promenama na kapitalu akcionarskiog drustva.

Lice odgovorno za sastavljanje

Godisnjeg izvestaja

Stojan Stevanovic

Preduzece za racunovodstvo i konsalting

"Mega Data" DOO Leskovac

Leskovac, 23.04.2019.god.
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